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RKH Gesundheit – größter kommunaler Anbieter von Gesundheitsleistungen in Baden-Württemberg.

Wir suchen ab sofort für unser Institut für Diagnostische und Interventionelle Radiologie der RKH Kliniken
Ludwigsburg-Bietigheim gGmbH in Ludwigsburg einen

Medizinischen Technologen Radiologie (MTR)
(m/w/d)
_ unbefristet in Teilzeit oder Vollzeit möglich 50 % – 100 %

Unser Leistungsspektrum:
Unsere Institute für Diagnostische und Interventionelle Radiologie und Neuroradiologie verfügen zur Durchführung
der breitgefächerten Diagnostik und interventionellen Therapieverfahren über eine Geräteausstattung auf dem
modernsten Stand. Neben konventionellen Röntgengeräten, einschließlich eines Mammographiegerätes stehen ein
Sonographiegerät, 3 Mehrzeilen-Computertomographen (Siemens), 2 Angiografiegeräte (monoplan und biplan –
Siemens), ein Multifunktionsgerät sowie drei Magnetresonanztomographen (1,5 und 3 Tesla Siemens) zur Verfü-
gung. Das Institut verfügt über ein leistungsfähiges PACS-System.

Ihre Aufgaben:
Tätigkeiten mit radiologisch-medizinischen Informationssystemen auf hohem Niveau
Ein empathischer Umgang mit unseren Patientinnen und Patienten ist für Sie selbstverständlich
Arbeiten im Schichtdienstsystem mit Wochenend- und Feiertagsdiensten sowie Bereitschaftsdiensten nach
Planung
Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Engagement, Zuverlässigkeit und Selbstständigkeit

Ihr Profil:
Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung zum MT-R (m/w/d)
Erste Berufserfahrung von Vorteil, aber kein Muss
Kenntnisse und Erfahrung in der Anwendung moderner PC und IT-Verfahren
Hohes Maß an Teamfähigkeit, Passion und Freude an der Arbeit
Nachweis der vollständigen Masernimpfung oder der Masernimmunität gemäß Infektionsschutzgesetz

Unser Angebot:
Entgelt nach TVöD-K
Ein vielseitiges und anspruchsvolles Aufgabengebiet in einem Arbeitsumfeld mit modernster technischer
Ausstattung und EDV-Systemen
Spannender Arbeitsalltag, in dem Sie Wertschätzung und Unterstützung eines hoch motivierten, dynamischen
und kollegial geführten Teams erfahren und sich voll einbringen können
Umfassende und strukturierte Einarbeitung, sowie Dank eines ausgeprägten Klinik übergreifenden Fort- und
Weiterbildungsmöglichkeiten eine permanente persönliche und fachliche Entwicklung

Ihre Benefits:
Karriere: zahlreiche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten, RKH Akademie und RKH Simulationszentrum
Familie: individuelle Teilzeitmodelle, flexible Arbeitszeiten, Unterstützung bei der Suche von Wohnraum und
Kinderbetreuung
Gesundheit: vielfältige Sport-, Beratungs- und Gesundheitsangebote, kostengünstige Krankenzusatzversicherung
mit Status eines Wahlleistungspatienten
Vorsorge: betriebliche Altersvorsorge und Zeitwertkonten
Verpflegung: preisermäßigte Speisemöglichkeit vor Ort
Mobilität: Jobticket mit Zuschuss, Förderung der Fahrradnutzung, Jobrad-Leasing
Vergünstigungen: Mitarbeiter-Rabatte bei regionalen Firmen

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Online-Bewerbung unter Angabe des möglichen Eintrittstermins.

Die RKH Gesundheit fördert die Gleichstellung  aller Mitarbeitenden und begrüßt deshalb Ihre Bewerbung,
unabhängig von Herkunft, Alter, Hautfarbe, Weltanschauung, Religion, Behinderung oder sexueller Identität.
Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt.

Hier finden Sie alle Datenschutzhinweise für Bewerber.
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